

18 СЕН 1962

Театр кукол в Орске

На гастроли в Орск прибыл Оренбургский областной театр кукол. В этом году его артисты побывали со спектаклями в Москве, совершили поездку по Алтайскому краю.

— Всюду нас принимали тепло, — говорит руководитель коллектива Михаил Давыдович Арановский. — Теперь мы выступаем перед нашими давними друзьями — юными орчанами...

Всего в Орске театр даст 40 спектаклей. В его репертуаре — постановка «Буратино летит на Луну». Встретятся артисты и со взрослыми зрителями. Для них подготовлено сатирическое обозрение «Зажгите сердца».

В спектаклях принимают участие заслуженный артист РСФСР Н. А. Плешков, артисты М. В. Князевская, И. М. Маленкова,

Л. М. Хараходина, молодые исполнители Геннадий Герман, Елена Цымбал, Вячеслав Стебунов.

— Сейчас театр приступил к подготовке новых спектаклей. — рассказывает М. Д. Арановский. — В период зимних каникул мы вновь приедем в Орск и покажем постановку для детей «Катюкин дед» и спектакль для взрослых — «Чертова мельница».